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„Dragi colegi,

Conducerea universității noastre, 
care și-a început mandatul în 27 ianuarie 
2020, a fost pusă în fața unor provocări 

majore și a unor decizii care nu au fost ușor 
de luat în anul care a trecut. Toate acestea ne-au 

motivat să începem un nou an cu mai mult 
optimism, determinare și încredere că vom reuși 

să ducem la bun sfârșit tot ce ne-am propus. 

Vă doresc tuturor succes în 2021!” 

Rector, Prof. dr.
Anca Dana Buzoianu
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#	 Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca 
organizează și în acest an cursuri de pregătire şi examen de simulare a 
admiterii pentru tinerii care doresc să studieze la Facultatea de Medicină, Medicină 
Dentară sau Farmacie. 

Universitatea noastră s-a 
preocupat intens de modalitatea 
optimă de a reveni la activitatea 

didactică onsite. Începerea semestrului 
al doilea din anul universitar în curs a fost 

o provocare pentru comunitatea academică 
și pentru studenții Universității de Medicină 
și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. 

Conducerea universității a luat toate 
măsurile necesare pentru ca procesul 

de învățământ să se desfășoare în 
deplină siguranță, în contextul 

epidemiologic actual.

Prezentarea acțiunilor întreprinse în perioada 
ianuarie – martie 2021 

#	  Senatul Universității a aprobat adoptarea modelului 
hibrid de învățământ pentru semestrul al 

doilea din acest an universitar. Astfel, cursurile 
se desfășoară exclusiv online, iar o parte din 

activitățile practice și stagiile clinice au loc onsite. 

În ceea ce îi privește pe studenții internaționali, 
din păcate, în acest moment, contextul 
european și internațional este nefavorabil 
și limitativ în ceea ce privește mobilitatea 

persoanelor, impunând restricții de călătorie și 
perioade de carantinare la destinație. În acest 

sens, cei care nu pot reveni în Cluj-Napoca începând 
cu debutul celui de-al doilea semestru, pot participa la 

cursuri online



Viitorii candidați la examenul de admitere 2021 au astfel 
posibilitatea să aprofundeze materia pentru examen, să își 

testeze cunoștințele și să se familiarizeze cu atmosfera 
și condițiile de la concursul de admitere. Cursurile 

de pregătire vor avea loc în zilele de sâmbătă ale 
lunilor martie și aprilie, pe platforma online a 
universității, iar cei interesați s-au înscris deja pe 
site-ul universității.

Cursurile de pregătire vor rămane la dispoziţia 
celor înscrişi și vor putea fi accesate în orice 

moment, până la data examenului. De asemenea, 
universitatea pune la dispoziția viitorilor candidați la 

examenul de admitere și culegeri de teste de admitere 
de Biologie, Biologie vegetală, Chimie organică și Chimie 

anorganică.

În căminele
universității găzduim 

aproximativ 1200 de studenți, 
cazați în condiții de siguranță 

epidemiologică, ținând cont de 
contextul actual. Am avut posibilitatea
de a-i caza pe toți cei care au solicitat 

un loc în campusul UMF, onorând 
astfel 100% dintre cereri. Procedura 

de cazare s-a desfășurat online, 
studenții având la dispoziție o 

platformă dedicată. 

„Examenul de admitere în universitatea noastră reprezintă o probă complexă de testare 
a cunoștințelor candidaților. An de an, exigența crește, demersul fiind necesar pentru 
selectarea celor mai potriviți candidați pentru viitorul sistemului național de sănătate. Ne 
bucură interesul constant al tinerilor pentru profesiile de medic şi farmacist și ne străduim 
să le oferim cele mai bune condiții de studiu.” a declarat, prof. dr. Anca Dana Buzoianu, 
rectorul Universităţii de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”.



Examenul de simulare a admiterii se va 
desfășura online, la fel ca anul trecut, 

în data de 8 mai 2021.

Numărul celor 
interesaţi de profesia de 

medic, medic stomatolog 
sau farmacist a crescut de la an 
la an. În 2020, aproape 1700 de 

tineri s-au înscris la
examenul de simulare
a admiterii, care s-a 

desfășurat, pentru prima 
dată, online.

Mulțumim pentru 
excelenta colaborare 
conducerii SCJU Cluj, 

împreună cu care vom reuși 
să îndeplinim o nouă misiune 

de responsabilitate socială 
și să venim în sprijinul 

comunității clujene. 

Împreună cu Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Cluj-Napoca, am organizat centrul de 
vaccinare pentru cadrele didactice ale celor 
6 universități clujene. Centrul funcționează 
în cadrul Laboratorului de sănătate mintală 
din cartierul Grigorescu, unde sunt așteptate 

aproximativ 3000 de cadre didactice care vor 
fi vaccinate în perioada următoare. 



Proiecte, cercetare, știință

#	 Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca a 
implementat un program destinat studenților proveniți din medii 
defavorizate, în vederea reducerii abandonului universitar. Inițiativa 
face parte din proiectul MEDWORK, prin care s-au oferit burse pentru 72 
de studenți și s-au organizat sesiuni de training de dezvoltare personală și 
consiliere personalizată pentru 100 de studenți.

În cadrul aceluiași proiect, o echipă de cadre didactice cu expertiză 
internațională a realizat o analiză aprofundată a curriculumului și a elaborat 
propuneri de modernizare a planurilor de învățământ din cadrul ofertei 
universitare, pentru o corelarea mai bună a specializărilor universității cu 
cerințele angajatorilor.

#	 Primul proiect din cadrul consorțiului Universității Europene a Creierului 
și Tehnologiei (NeurotechEU) a fost câștigat! 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, 
în calitate de membru fondator al consorțiului Universității Europene 
NEUROTECH, va coordona pachetul de lucru Open Science, Education and 
Innovation din cadrul proiectului NeurotechRI, destinat cercetării și inovării 
în domeniul neuroștiințelor. 



Se va facilita inovarea tehnologică
și socială, furnizarea de formare 

profesională multidisciplinară și mobilitatea 
oamenilor de știință, promovarea accesului 

direct la infrastructură de vârf pentru cercetarea 
fundamentală, translațională și aplicată,

pentru a ajuta Europa să devină liderul global
în domeniul neurotehnologiei

și neuroștiințelor. 

Rectorul universității noastre va fi director de proiect și va fi responsabil 
de buna desfășurare a activităților întreprinse de UMF „Iuliu Hațieganu”, 
împreună cu cele șapte universități europene partenere, în cadrul programului 
Horizon 2020.

Prin proiectul Neurotech Research & Innovation, se va dezvolta o strategie 
de acțiune și un plan durabil pentru cercetare multi-instituțională, dezvoltare 
și inovație în domeniul neuroștiințelor, oferind sprijin școlilor doctorale din 
cadrul universităților partenere.



#	 Dăm startul implementării unui proiect ambițios, MEDPRACT ‒ Competi-
tivitate, performanță și responsabilitate socială prin stagii de practică 
medicală integrată, proiect ce urmărește creșterea gradului de inserție 
profesională a 350 de studenți ai Facultății de Medicină din cadrul 
UMFIH Cluj (specializările Medicină, Asistență Medicala Generală și 
Balneofiziokinetoterapie și recuperare). 

MEDPRACT se va desfășura pe o perioadă de 2 ani și va facilita accesul 
studenților atât la programe de consiliere și orientare profesională, cât și 
la pregătire practică în cadrul unor entități medicale din Cluj-Napoca și 
internaționale. Toate acestea au ca scop susținerea dezvoltării profesionale 
și a abilitaților necesare în viitoarea carieră medicală. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Capital Uman 2014–2020.



#	 Universitatea noastră se clasează pe locul 8 la nivel național și pe locul 1.694 
la nivel internațional, între cele aproape 12.000 de instituții de învățământ 
superior incluse în clasamentul Webometrics, în urma unei selecții realizate 
asupra a aproximativ 30.000 de universități din întreaga lume. 

#	 Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca se 
situează pe locul 351-400 în clasamentul internațional, QS World University   
Ranking by Subject 2021, la categoria  Medicină, fiind și în acest an singura 
instituție academică din domeniul medical din România inclusă în acest 
ranking.

#	  UMF „Iuliu Hațieganu” este listată în premieră în clasamentul 
internațional Emerging Economies University Rankings 

2021, realizat de Times Higher Education, în care au 
fost incluse universitățile din 48 de țări cu o economie 
emergentă avansată, emergentă secundară sau de 
frontieră, potrivit FTSE Country Classification Process 
realizat de Bursa din Londra. Ne bucurăm că am 
intrat direct pe poziția a doua în topul universităților 

din România și că ne situăm în jumătatea superioară a 
rankingului, pe locul 251-300! De asemenea, UMF „Iuliu 

Hațieganu” ocupă primul loc în România la categoriile Predare 
(Teaching) și Perspective Internaționale (International Outlook).

Felicitări
întregii comunități 

academice! 

Ranking universitar



#	 Chiar și în pandemie, povestea Erasmus merge mai departe!

Iată câteva dintre experiențele studenților noștri Erasmus din acest an 
universitar, într-un material realizat în cadrul Săptămânii „Erasmus Open 
Doors” 2021, ce s-a desfășurat exclusiv online.

Scopul ediției a fost de a promova participarea la mobilități și de a-i încuraja 
pe toți potențialii participanți să facă un pas înainte spre Erasmus+.

Între 15 și 19 martie, chiar dacă doar prin evenimente online, universitățile din 
România participante la program și-au actualizat paginile web și pe cele din 
social media cu informații, fotografii și scurte materiale video care să constituie 
surse de inspirație pentru potențialii viitori „Erasmuși“.    

Ne mândrim cu studenții noștri



#	 Organizația Studenților Mediciniști
 MPT - MEDICI PENTRU TINE
 Voluntarii proiectului "Medici pentru Tine" au scris articole cu tematică 

medicală și au organizat un webinar pe tema cancerului de piele.

#	 ZEM - ZILELE EDUCAȚIEI MEDICALE
 Voluntarii proiectului "Medici pentru Tine" au scris articole cu tematică 

medicală și au organizat un webinar pe tema cancerului de piele.

#	 ARTISTIC ANATOMY 
Mini-Workshop „Recapitulare Proporții, Linii de acțiune, Crochiuri”
Mini-Workshop „Recapitulare Membrul superior, Proporții, Tips&Tricks”
Workshop „The Torso, Anatomy, Proportions, Tips&Tricks”

Ne mândrim cu studenții noștri

#	 ÎMPREUNĂ PENTRU SĂNĂTATE
 În perioada 15-26 martie, proiectul “Împreună pentru Sănătate” a desfășurat 

o campanie în școlile și liceele din Cluj-Napoca, Baia Mare și Sibiu, cu tema 
UN STIL DE VIAȚĂ SĂNĂTOS.

#	 MICII SANITARI
 Voluntarii proiectului au predat micuților din clasele a II-a, a III-a și a IV-a 

noțiuni de educație sanitară, de la anatomia corpului uman, până la informații 
legate de igienă, prevenția diferitelor boli, un stil de viață sănătos și multe 
altele. 



Ne mândrim cu studenții noștri

#	 MEDICAL RESEARCH EDUCATION
 First Steps in Research – prof. dr. Mihai Netea 
 Training de statistică – 15 voluntari au fost pregătiți să ajute 20 studenți din ani 

terminali cu statistica medicală necesară lucrării de licență

#	 VĂD VOCI
 În luna martie, proiectul a început o curriculă de predare și exersare a 

limbajului mimico-gestual, sub forma unor module  pe subiecte care se 
concentrează pe anamneză și antecedentele pacientului. 

#	 3S - Sănătate Sexuală și luptă anti-SIDA
 Frisky february: 2 săptămâni ale lunii februarie în care s-au postat zilnic 

pe rețelele de socializare (Facebook/Instagram) informații despre sănătatea 
sexuală și reproductivă.

 Webinar de ocazia Bisexual Health Awareness Month 
 Câștigarea concursului pentru SCORA X-Change. 

#	 ROAD SAFETY
Activități destinate exclusiv voluntarilor Road Safety.
Activități destinate publicului larg:

 Noi ilustrații pentru manevrele de prim-ajutor;
 Activitate didactică la 16 licee din Cluj-Napoca și 8 licee din alte orașe din 

țară, 1645 de elevi.
 Realizarea unui videoclip de Basic Life Support;
 Postări pe rețelele de socializare (Instagram și FB);
 Organizarea de webinarii 



Ne mândrim cu studenții noștri

#	 SCHIMBURI INTERNAȚIONALE SCHIMBURI 
INTERNAȚIONALE 

 Finalizarea concursului de dosare pentru alegerea studenților pentru stagii 
outgoings sau incomings; Realizarea de interviurilor pentru alegerea de noi 
voluntari; Vorbitul cu tutori pentru realizarea stagiilor din vară; Realizarea 
unui program social pentru studenții care vor veni în România în luna mai.

#	 MEDVOICE - UN PODCAST PENTRU VIITORII MEDICI
 Pe parcursul ultimelor 3 luni, s-au lansat 5 episoade noi în care s-au abordat 

teme din domeniile psihiatrie, obstetrică și ginecologie, medicină de urgență, 
endocrinologie, gastroenterologie.

#	 ORgANIZAȚIA STUDENȚILOR FARMACIșTI
 Echilibru prin nutriție
 Primăvara OSF-ului a început cu o campanie dedicată nutriției și unei 

alimentații sănătoase, în cadrul căreia s-a propus demontarea câtorva dintre 
cele mai frecvente mituri alimentare. 

#	 MedAccess
 Campania Națională MedAccess își propune să contribuie la educarea 

publicului larg și a viitorilor profesioniști din domeniul medical (farmaciști, 
medici) cu privire la o utilizare rațională a suplimentelor alimentare și creșterea 
gradului de conștientizare a problemei deficitului de medicamente esențiale 
cu care se confruntă România.



Ne mândrim cu studenții noștri

#	 ERASMUS guide:
 Medical Education Department a creat un ghid. “Am compilat de ce Cluj-

Napoca merită vizitat și ce experientă poți câștiga aici. Am folosit experiența 
anterioară a studenților Erasmus și am centrat informațiile oficiale pentru a 
face această oportunitate mai accesibilă pentru colegii noștri.”

#	 EMSA - English Medical Students’ Association 
 Campanie de informare, sensibilizare și contracarare a informațiilor 

false despre vaccinuri:
 Departamentul pentru Sănătate și Drepturile Omului (Health and Human 

Rights Department) a creat infographics pentru a clarifica modul în care 
funcționează vaccinul, care sunt efectele secundare, cine poate face vaccinul 

și beneficiile acestuia. 

Workshops for Students:
 Workshop-ul de anatomie „Disecția sistemului nervos central” 

 Workshop-ul de fiziopatologie „Renal, respirator și hematologie” 



Planuri pentru 2021

#	 Considerăm că educația universitară în medicină și farmacie în anul 2021 
trebuie să dezvolte colaborări internaționale importante, care să permită 
deschiderea de noi oportunități pentru comunitatea noastră academică. De 
aceea, vom continua să susținem internaționalizarea universității și crearea 
unor legături durabile și fructuoase cu actori importanți din domeniu, atât 
la nivel academic, cât și în cercetare. Avem cadre didactice și cercetători cu 
rezultate excepționale, pe care trebuie să le evidențiem și să le promovăm, 
atât pe plan național, cât și internațional.

#	 Administrativ, dorim să demarăm construcția unui centru de simulare și 
abilități practice la cel mai înalt nivel și să finalizăm reabilitarea clădirilor 
noastre istorice. Avem în plan și dezvoltarea unui hub de e-health și digitalizare 
medico-farmaceutică.

„Dorim să rămânem cei mai buni pe plan educațional și în cercetare, iar pe partea medicală 
să formăm și să atragem profesioniști de excepție, care să ducă mai departe renumele 
școlii medicale clujene.” 

Rector, prof. dr. Anca Dana Buzoianu



Ne găsiți online:

Material alcătuit de Biroul Comunicare, Protocol, Relaţii Publice şi Marketing

Vom ”crește” cât mai
multe vârfuri medicale, în 

toate specialitățile, cărora să 
le oferim toate condițiile de 
dezvoltare profesională, iar 
orașul nostru să fie un pol al 

excelenței medicale. 


